1)PelwweHmne TMNOBbIX MPMMEPOB PACCMOTPEHO B TEOPETUYECKOM MaTepunane*

A)pewnTb CUCTEMBI YPaBHEHUI MaTPUYHbIM COCOBOM

No 5
) {E-x—al}? =5
D 8x —3y =2

B) pelwnTb cucTemy ypasHeHUAa metoaom Kpamepa
3x, +2x, +tx; =1

91‘1 + Exz + ?I; = 3

B) pewnTb cucTeMy ypaBHEHUs meTogom laycca

x+2y—z=2
B)12x —3y+2z=2
3x+y+z=8

B zanauax 11-20 BeMHCIHTE Npeteisl pyHKUHNA:

T 2 . . 3x°+5x—8 . Sx?+dx+2
11.a) lim,_,(2x° — 3x + 4): 0) lim,_,, ETITEE B) lim, . e

B 3apauax 21-30 nccnepoBatb 3afaHHy0 GyHKLMIO meTogamu auddepeHLManbHOro UCHUCAEHUA U
NoCTpounTb 3CKM3 rpadumka. NccnegosaHune GpyHKLMNA peKoMeHAYeTCA NPOBOAMTL NO CAeAYIOWEN CXeme:
1) Halitn o6nactb onpegenenuns ¢pyHkummu; 2) Hantm nponssogHyto GyHKUMK; 3) HanTh ToukmM
3KcTpeMyma; 4) OnpeaenmTb NPOMERYTKM MOHOTOHHOCTU GyHKUMK; 5) HailTh TouKn nepernba
byHKUMK; 6) OnpenenmTb NPOMEXKYTKU BbIMYKNOCTU M BOTHYTOCTU GYHKUMK; 7) HalTu 3HaYeHne
bYHKUMM B TOUKAX 3KCTPEMyMa v nepernoba;

29. y=2x"—15x"+36x-32

B 3apayvax 31-40 BblMMCAUTL HEONpeaeneHHble MHTerpanbl, pesynbTaT NpoBepuUTb
anddepeHumMpoBaHneEmM

33.2) [(2x® + 4x~2)dx; 6)[ In3x dx.



B 3apayvax 41-50 BbluMcAnTb Naowaab GuUrypbl, orpaHUYEHHY 3a4aHHbIMU INHUAMMU:

42.y=x,y=8.

B 3agayax 51-60 HaiTK yacTHoe peleHne anddepeHLManbHOro ypaBHeHUA NePBOro NopsAaKa:

dy = 4x3dx
ﬁﬂ.{ :
y(1)=9



